

«Каждый день мы делаем шаг к более безопасному и устойчивому цифровому миру»



Евгений Касперский
Генеральный директор
«Лаборатории Касперского»

Дорогие друзья!

Перед вами второй Отчет об устойчивом развитии «Лаборатории Касперского», подготовленный по международным стандартам GRI и SASB. Он рассказывает, что мы сделали для осуществления нашей ESG-стратегии за второе полугодие 2022 года и 2023 год. Каждый день мы сталкиваемся со все более и более разнообразными киберугрозами, и мы по-прежнему убеждены, что максимальную безопасность может обеспечить только кибериммунитет. Сегодня мы расскажем, как внедрение принципов устойчивого развития в наши бизнес-процессы помогает в этой непростой задаче.

Уже почти 27 лет «Лаборатория Касперского» вносит значительный вклад в развитие технологий информационной безопасности. Компания динамично развивается, успешно адаптируясь к внешним изменениям, совершенствуя свои технологии и продукты и расширяя свое присутствие на мировом рынке. На сегодняшний день наши решения используют на всех континентах и мы защищаем пользователей более чем в 200 странах и территориях. Мы предлагаем клиентам широкий спектр решений — 36 продуктов для дома и бизнеса. Региональные офисы работают более чем в 30 странах на пяти континентах. В нашей команде трудятся уже свыше 5 тысяч высококвалифицированных специалистов, а число наших корпоративных клиентов достигло 220 тысяч. Наши решения защищают как крупные промышленные предприятия и критическую инфраструктуру, так и бизнесы любого масштаба — от крупного до малого.

Мы привержены нашей миссии — шаг за шагом создавать безопасный и устойчивый мир, в котором люди могут свободно пользоваться возможностями цифровых технологий для улучшения жизни. На протяжении отчетного периода «Лаборатория Касперского» активно развивала все пять ключевых направлений ESG: киберустойчивость, инновации и технологии будущего, охрану окружающей среды, заботу о сотрудниках и окружающих людях, этику и прозрачность.

В области киберустойчивости мы продолжали разрабатывать передовые технологические решения, способные эффективно защищать от новейших киберугроз, внедряли образовательные программы, проводили семинары и тренинги, помогли правоохранительным организациям в противодействии злоумышленникам. Наша команда обеспечивала клиентов надежными инструментами для защиты от киберпреступлений. В 2023 году наши решения помогли клиентам Компании отразить свыше 430 млн атак. 1 млрд устройств по всему миру находятся под охраной технологий «Лаборатории Касперского».

Для защиты критической инфраструктуры «Лаборатория Касперского» разработала уникальную экосистему современных IT-технологий KOTCS, которая позволяет защищать все уровни предприятия в одной консоли. Мы накопили многолетнюю экспертизу в области борьбы с кибератаками на промышленные объекты и успешно продолжали развивать решение KICS, продажи которого в 2023 году выросли на 54%.

Большие усилия «Лаборатория Касперского» направила на внедрение инноваций. Вместе с партнерами мы создали программно-аппаратную платформу нейроморфного машинного обучения, представили собственную облачную платформу кибербезопасности подключенных транспортных средств, разработали комплексный план по киберзащите АЭС на ранних стадиях создания.

Помимо технологического прогресса, мы также нацелены на создание устойчивой и ответственной бизнес-практики. В 2023 году «Лаборатория Касперского» отметила пятилетие глобальной инициативы по информационной открытости, которая обеспечивает прозрачность продуктов и бизнес-процессов Компании. За отчетный период мы увеличили число наших центров прозрачности до 11, открыв еще два центра — впервые на Ближнем Востоке и в Африке.

Мы в «Лаборатории Касперского» не только добиваемся успехов в бизнесе, разрабатывая лучшие технологии, но и вносим свой вклад в защиту окружающей среды и благополучие общества в целом. В Отчете мы рассказываем о нашей работе в области сокращения экологического следа, о том, что мы делаем для развития и благополучия наших сотрудников, а также о наших социальных и благотворительных программах.

Новые вызовы всегда приносят новые возможности. В 2024 году мы продолжим двигаться вперед и добиваться реализации всех наших планов. От имени Компании я хочу выразить благодарность всем сотрудникам, партнерам и клиентам за их доверие, поддержку и преданность нашим ценностям. Вместе мы сможем сделать больше и создать по-настоящему безопасное, кибериммунное будущее для всех.